
                                     

 

Projekt: Sasko-české vztahy v proměnách času – pomocná výuková publikace 

Financován z Evropského fondu pro regionální rozvoj 

Dne 26.9.2013 se v prostorách Krajského úřadu Ústeckého kraje uskutečnil první seminář 
k připravované publikaci. Projekt se realizuje od roku 2011 v rámci programu Cíl 3 – Přeshraniční 
spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko. Vědci – historici z Univerzity J.E.Purkyně v Ústí 
nad Labem a Technické univerzity v Drážďanech sestavili netradiční publikaci, která prostřednictvím 
příběhů konkrétních lidí z území současného Ústeckého kraje a Saska, mapuje významné události 
v obou zemích i v Evropě. Cílem semináře bylo seznámit zejména učitele dějepisu na středních 
školách s touto publikací i s možností jak publikaci využít při práci se studenty.  

Přítomni byli téměř všichni čeští autoři, kteří přispěli svými texty do společné publikace. Každý autor 
měl určitý časový prostor, aby přítomné učitele a studenty seznámil s  obdobím, které v publikaci 
popsal nebo s osobnostmi, které měly významný vliv na rozvoj severních Čech. Připomenuta byla i 
málo známá historie některých známých a dosud vyráběných výrobků, které označujeme jako tzv. 
„lokální značky“.  

V didaktické části Mgr. Lencová ukázala, jak bude možné s publikacemi pracovat, jak vytvářet 
pracovní sešity, resp. vzbudit zájem studentů o konkrétní problematiku.  

Závěrem doc. Kaiserová Kristina poděkovala všem přednášejícím za jejich hodnotné a zajímavé 
příspěvky a posluchačům za jejich pozornost při sledování jednotlivých příspěvků. Zároveň navrhla, 
aby se uskutečnilo ještě několik podobných seminářů, tentokrát však v dalších místech kraje tak, aby 
se více rozšířily informace o připravované publikaci.  

Všichni účastníci získali texty v češtině na CD s tím, že se v současné době připravuje elektronická 
sazba. Po jejím dokončení bude zajištěn tisk všech publikací a zároveň veškerá data budou nahrána 
na flah disky.  

Všechny materiály budou k dispozici v tištěné i elektronické podobě účastníkům seminářů 
účastníkům  závěrečné konference.  
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Zapsala ing. Holečková Marcela, CSc.  
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